
10	vjet	Visit	Tirana
Visit	Tirana	është	portali	turistik	i	kryeqytetit,	porta	hyrëse	për	çdo	turist.	Jemi	faqja	më	e

vizituar	për	turizmin	në	Tiranë.	Bizneset	e	Tiranës	janë	të	ftuar	të	bëhen	pjesë	e	platformës

për	më	shumë	vizibilitet	në	audiencë	të	huaj.	Për	listim	biznesi,	listim	eventesh,	reklama

dhe	sponsorizime	na	kontaktoni	tek:	contact@visit-tirana.com

Reklamo	biznesin	tek	Visit	Tirana!	Shiko	paketat!
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Çfarë	të	bësh	në	Tetor	2024	në	Tiranë

Tetori	është	muaji	ku	ngjyrat	e	vjeshtës	shpërthejnë.	Nisin	shirat,	bien	gjethet,	pastaj
dielli	shkëlqen	dhe	moti	ngrohet	sërish,	duke	e	bërë	Tetorin	si	muajin	ku	mund	të

bësh	dhe	plazh	ose	të	strukesh	diku	në	një	mjedis	të	ngrohtë.	Në	këtë	muaj	ju	ftojmë
të	vizitoni	Tiranën	për	të	shijuar	gjithë	ngjyrat	e	saj.	Por	është	dhe	muaji	i	eventeve	të

mëdha,	ku	dominon	Maratona	e	Tiranës.	Më	shumë

Muzeu	Arkeologjik	i	Tiranës

Muzeu	Arkeologjik	i	Tiranës	ndodhet	në
Sheshin	Nënë	Tereza	në	Tiranë.	Është	i
pari	muze	i	krijuar	pas	Luftës	së	II
Botërore.		U	hap	më	1	Nëntor	1948	si

Muzeu	i	Gruas	në	Tiranë

Muzeu	i	Gruas	është	një	rrëfim	i	historisë
së	grave	shqiptare	nëpërmjet	ngjarjeve	të
njohura	dhe	të	panjohura.	Gruaja	në	këtë
muze	udhëton	në	kohë	që	prej	antikitetit
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Muze	Arkeologjik-Etnografik	dhe	vazhdoi	i
tillë	deri	në	vitin	1976...
Më	shumë

Njihuni	me	liqenet	e	Tiranës

Tirana	nuk	është	vetëm	një	qytet	kaotik,
por	një	qytet	i	pasur	me	natyrë	në	rrethinat
e	tij.	Ka	plot	liqene	rreth	Tiranës,	të	cilët
janë	mahnitës	e	të	fshehur	nëpër	malet
dhe	kodrat	e	Tiranës,	të	cilat	po	i
paraqesim	në	këtë	artikull.Më	shumë	

dhe	shfaqet	nëpërmjet	objekteve,
dokumentave	e	fotove...
Me	shumë

Përjeto	Tiranën	si	një	vendas

Si	mendoni	të	silleni	dhe	ju	si	një	vendas,
ku	do	të	bëni	pazaret,	do	të	provoni
ushqimin	dhe	do	të	shijoni	stilin	e	jetesës
së	ngadaltë	siç	u	pëlqen	Tironsave?	Turi
do	të	nise	me	nje	gotë	raki	dhe	kafe	në	një
mjedis	shumë	tradicional..Më	shumë

Zbulim	arkeologjik	në	Tiranë,	periudha	iliro-arbërore

Një	zbulim	i	jashtëzakonshëm	arkeologjik	u	njoftua	më	28	shtator	në	fshatin	Shen
Mëri,	rreth	1	orë	nga	qendra	e	Tiranës.	Arkeologët	shqiptarë	nisën	gërmimet	pasi	u
njoftuan	nga	banorët	lokale	dhe	zbuluan	struktura	varresh	te	mbushura	me	objekte
ne	periudha	te	ndryshme	iliro	dhe	arberore.	Ky	zbulim	hedh	dritë	mbi	historinë	dhe

jetën	e	banorëve	të	lashtë	të	kësaj	zone.	Më	shumë

Evente	në	Tetor
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#TiranaAutumn2024

Ndani	fotot	tuaja	më	të	bukura	të	Tiranës	në	stinën	e	vjeshtës,	dhe	ne	do	i	rindajmë	te	Visit
Tirana.	Perdorni	hashtagun	#TIranaAutumn2024

Jeni	turizëm	i	Qëndrueshëm?

Nëse	jeni	në	biznesin	e	turizmit,	ju	ftojmë	të	bëni	një	pyetsor	për	të	parë	se	sa	nga	këto	kritere	te	turizmit
të	qëndrueshëm	plotësoni.	E	ardhmja	është	turizmi	i	qëndrueshëm.	Plotëso	formularin,	zgjidh	ture	të
gjelbra,	ose	apliko	për	kurse	të	turizmit	të	qëndrueshem	tek	GreenTirana
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Deshironi	te	ndryshoni	preferencat	tuaja	per	kete	email?
mund	te	perditesoni	ketu	ose	te	c'rregjistroheni	nga	kjo	liste.
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